
CÂMARA MUNICIPAL DE CHAVANTES 

TA DA NONA SESSAO DELIBERATIVA ORDINARIA DO PRIMEIRO ANO 
LEGISLATIVO DA DÉCIMA NONA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
CHAVANTES. 

Presidente: Vereador LUIS CESAR PEDRO LONGO 
1° Secretário: Vereador ALEXANDE MARCELO 
2° Secretário: Vereadora MICHELE BATISTA DO NASCIMENTO LOPES 

Aos sete (05) dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco 
(2025), As Dezenove horas (19) horas no Edifício do Paço Municipal, sito a Avenida 
Dr. Arnaldo Ferreira da Silva, 441, nesta cidade de Chavantes, Estado de Sao Paulo, 
em sua Nona Sessão Deliberativa Ordinária do presente ano Legislativo, reuniram-
se sob a Presidência do Vereador Luis Cesar Pedro Longo, . os seguintes 
Vereadores, conforme consta do livro de presença: ALEXANDRE MARCELO — 
AVANTE; CLEBER CARVALHO RAZZE — REPUBLICANOS; FERNANDO 
CAMOTI LUIS CESAR PEDRO LONGO — PARTIDO LIBERAL; LUIS RUIZ — 
REPUBLICANOS; MARCELO DOMINGOS RAMOS DO NASCIMENTO — 
PARTIDO LIBERAL; MICHELE BATISTA DO. NASCIMENTO LOPES — PARTIDO 
DEMOCRÁTICO TRABALHISTA; RAFAEL LOPES GARCIA — UNIÃO BRASIL; 
REGIENE MENDES — AVANTE; ROBERTO CEZAR GOMES SOARES — AVANTE. 
Boa noite nobres vereadores, público presente e aqueles que nos assistem via 
internet. Convido a 2a Secretária Michele Batista do Nascimento Lopes para que 
colha assinatura dos nobres vereadores. Como há quárum regimental, em nome de 
Deus o Presidente deu por aberta a presente Sessão Deliberativa Ordinária. 
Presidente colocou em discussão e votação a Ata da 8a Sessão Deliberativa 
Ordinária realizada em 24 de março de 2025, onde a mesma foi aprovada por 
unanimidade. De acordo com artigo 84, parágrafo 30 do Regimento interno o 
Vereador que tiver interesse em manifestar-se no Grande Expediente efetue sua 
inscrição no prazo de dois minutos. De acordo com Regimento Interno passamos 
agora a Ordem do Dia. Solicito ao Senhor 10 Secretário que proceda a leitura da 
umula das matérias incluídas no Expediente. 10 Secretário: Boa noite Senhor 

Presidente, nobres Vereadores, público que se faz presente, e aqueles que nos 
ssistem via internet. Pauta da Nona Sessão Deliberativa Ordinária do Primeiro Ano 
egislativo da 19a Legislatura da Camara Municipal de Chavantes. — Matéria para 
rdem do Dia: Projeto de Lei n° 24/2025 — "Dispõe sobre abertura de uma ação 
o Orçamento vigente 1.079. 2° Termo Aditivo — Proc. N° 015.00253542/2023-18, 
onstrução de Escola Pública Estadual, e abre um Crédito Adicional Especial com 

ecursos do Termo, no valor de R$577.267,29, e dá outras providências — 
ncaminhado através do OFICIO n°120/2025. Matéria para despacho da Mesa: 

ndicação n° 68/2025 de autoria do vereador Luis Fernando Camoti que abaixo 
ubscreve, no exercício de suas prerrogativas regimentais e com fundamento no 
rtigo 120 do Regimento Interno desta Casa Legislativa, vem, respeitosamente, 

NDICAR ao Prefeito Municipal que sejam estudadas as possibilidades de reforma 
os banheiros públicos localizados nas proximidades dos Trailers na Rua Altino 
rantes. Justificativa: A presente indicação tem por objetivo atender As 
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necessidades da população que frequenta o local, bem como os comerciantes que 
ali mantêm seus negócios, pois atualmente a condição dos banheiros é precária e 
necessita de melhorias que garantam a segurança, higiene e bem-estar dos 
munícipes. Projeto em única discussão e votação: Projeto de Lei n°25/2025 — 
Dispõe sobre autorização ao Poder Executivo para celebrar Termo de Fomento com 
a Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Ourinhos para atendimento de 
usuários do Município de Chavantes e dá outras providências — encaminhado 
através do OFICIO n° 118/2.025. Presidente: Submeto ao Plenário o Projeto de Lei 
n°25/2025 em primeira e única discussão e votação, em discussão, esse Projeto na gestão 
passada, o Rafa, Roberto e a Michele estava aqui presente, a APAE de Ourinhos atendia 
três, quatro crianças, no qual o Municipio de Chavantes não repassava na para APAE de 
Ourinhos, eles vieram várias vezes aqui, e essas crianças que são atendidas pela APAE de 
Ourinhos tem um grau mais avançado do Autismo, mais avançado, agressividade, esse tipo 
de coisa, inclusive tenho como exemplo o Dito com a Ana, tem o filho dele, inclusive 
conversamos várias vezes e nunca chegamos em um consenso para que a Prefeitura de 
Chavantes pagasse sim as despesas que essas crianças são atendidas pela APAE, e agora 
vejo que o Executivo em primeira mão já deu esse respaldo e acreditamos que APAE de 
Ourinhos merece, o trabalho deles é excepcional, ninguém mais querendo discutir em 
votação, os favoráveis sentados, os contrários em pé, aprovado por unanimidade em 
primeira e única discussão e votação o Projeto de Lei n°25/2025. 1°Secretário: Projeto 
de Lei n° 26/2025 — Dispõe sobre a inclusão de medidas de medidas de combate ao bullying 
e a violência no âmbito escolar, institui no Município de Chavantes â "Semana de Combate 
ao bullying e a Violência Escolar" e dá outras providências". Presidente: Submeto ao 
Plenário o Projeto de Lei n°26/2025 em primeira e única discussão e votação, em 
discussão, ninguém querendo discutir, em votação, os favoráveis sentados, os contrários 
em pé, aprovado por unanimidade em primeira e única discussão e votação o Projeto de 
Lei n°26/2025. 1°Secretário: Projeto de Resolução n°01/2025 — Dispõe sobre a fixação 
dos subsídios dos Vereadores da Câmara Municipal de Chavantes (SP) para a Legislatura 
2029/2032 e dá outras providências. Presidente: Submeto ao Plenário o Projeto de 
Resolução n°01/2025 em primeira e única discussão e votação, em discussão, ninguém 
querendo discutir, ei-n votação, os favoráveis sentados, os contrários em pé, aprovado por 
unanimidade em primeira e (mica discussão e votação o Projeto de Resolução n° 01/2025. 
1°Secretário: Projeto de Lei n° 10/2025 — Dispõe sobre a inclusão no Orçamento vigente 
da Ação 1.073, Emenda Parlamentar Federal n° 2024.411.90.001, da Deputada Federal 
Maria Rosas e abre um Crédito Suplementar Especial, no valor de R$323.812,00, e dá 
outras providências — encaminhado através do OFICIO n°72/2.025. Presidente: Submeto 
ao Plenário o Projeto de Lei n° 10/2025 em primeira e única discussão e votação, em 
discussão, ninguém querendo discutir, em votação, os favoráveis sentados, os contrários 
em pé, aprovado por unanimidade em primeira e única discussão e votação o Projeto de 
Lei n° 10/2025. 1°Secretário: Projeto de Lei n° 11/2025 — Dispõe sobre a abertura de 
uma nova Ação, 1.077, na Unidade executora 02.07.04. Parcela deferida FUNDEB de 2024, 
e abre um crédito suplementar especial, no valor de R$ 57.296,13, com recurso não utilizado 
no exercício de 2024, e dá outras providências — OFICIO n° 73/2025 - encaminha Projeto 
de Lei. Presidente: Submeto ao Plenário o Projeto de Lei n° 11/2025 em primeira 
discussão e votação, em discussão, ninguém querendo discutir, em votação, os favoráveis 
sentados, os contrários em pé, aprovado por unanimidade em primeira discussão e votação 
o Projeto de Lei n° 11/2025. 1°Secretário: Projeto de Lei n° 12/2025 — Dispõe sobre a 
criação de uma nova ação 2.157, na Unidade Executora 02.06.04. FMS - Vigilância em 
Saúde, com recursos oriundos da Uniao, Incremento Financeiro Emergencial de Custeio, no 
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ambito do Sistema Único de Saúde — SUS, conforme Portaria GM/MS n° 4.363 de 
11/06/2024 e abre um Crédito Suplementar Especial, com recursos remanescentes de 2024, 
no valor de R$4.330,32 e dá outras providências — encaminhado através do OFICIO n° 
79/2.025. Presidente: Submeto ao Plenário o Projeto de Lei n° 12/2025 em primeira 
discussão e votação, em discussão, ninguém querendo discutir, em votação, os favoráveis 
sentados, os contrários em pé, aprovado por unanimidade em primeira discussão e votação 
o Projeto de Lei n° 12/2025. 1°Secretário: Projeto de Lei n° 13/2025 — Dispoe sobre 
abertura de uma nova ação no Orçamento vigente 2.154. Emenda Parlamentar Federal — 
Custeio da Alta e Média Complexidade — MAC, Portaria MS/GM n° 3.604, e abre um Crédito 
Suplementar Especial com Recursos remanescentes da emenda do exercício de 2024, no 
valor de R$ 56.000,00, e dá outras providências — encaminhado através do OFICIO n° 
78/2.025. Presidente: Submeto ao Plenário o Projeto de Lei n° 13/2026 em primeira 
discussão e votação, em discussão, ninguém querendo discutir, em votação, os favoráveis 
sentados, os contrários em pé, aprovado por unanimidade em primeira discussão e votação 
o Projeto de Lei n° 13/2025. 1°Secretário: Projeto de Lei n° 14/2025. - Dispõe sobre 
abertura de uma nova ação no Orçamento vigente 1.076. Emendas n° 2796003 e n° 
37350009 dos Deputados Federais Alexandre Leite e Nilto Tatto, e abre um Crédito 
Suplementar Especial com recursos remanescentes das Emendas do Exercício de 2024, no 
valor de R$ 137.115,00, no valor de R$ 97.639,00, e dá outras providências — encaminhado 
através do Oficio n° 77/2.025. Presidente: Submeto ao Plenário o Projeto de Lei n° 
14/2025 em primeira discussão e votação, em discussão, ninguém querendo discutir, em 
votação, os favoráveis sentados, os contrários em pé, aprovado por unanimidade em 
primeira discussão e votação o Projeto de Lei n° 14/2025. 1°Secretário: Projeto de Lei 
n° 15/2025 - Dispõe sobre abertura de uma nova ação no Orçamento vigente 1.074. 
Emendas Parlamentar n° 2023.00.48.237 do Deputado Estadual Vinicius Camarinha, e abre 
um Crédito Suplementar Especial com recursos remanescentes da emenda do exercício de 
2024, no valor de R$ 97.639,00, e dá outras providências — encaminhado através do OFICIO 
n° 76/2.025. Presidente: Submeto ao Plenário o Projeto de Lei n° 15/2025 em primeira 
discussão e votação, em discussão, ninguém querendo discutir, em votação, os favoráveis 
sentados, os contrários em pé, aprovado por unanimidade em primeira discussão e votação 
o Projeto de Lei n°. 16/2025. 1°Secretário: Projeto de Lei n° 16/2025 - Dispõe sobre a 
criação de uma nova ação 1.075, na Unidade Executora 02.06.01. FMS — Assistência 
Médica e Sanitária, e abre um crédito suplementar especial, com recursos remanescentes 
da emenda do exercício de 2024, no valor de R$ 17.762,00, e dá outras providências — 
encaminhado através do OFICIO n° 75/2.025. Presidente: Submeto ao Plenário o Projeto 
de Lei n° 16/2025 em primeira discussão e votação, em discussão, ninguém querendo 
discutir, em votação, os favoráveis sentados, os contrários em pé, aprovado por 
unanimidade em primeira discussão e votação o Projeto de Lei n° 16/2025. 1°Secretário: 
Projeto de Lei Complementar n° 02/2025 — Dispõe sobre o Plano de cargos e carreiras 
dos servidores públicos da Câmara Municipal de Chavantes e dá outras providências. 
Presidente: Submeto ao Plenário o Projeto de Lei Complementar n° 02/2025 em primeira 
discussão e votação, em discussão, ninguém querendo discutir, em votação, os favoráveis 
sentados, os contrários em pé, aprovado por unanimidade em primeira discussão e votação 
o Projeto de Lei Complementar n° 02/2025. 1°Secretário: Proposta de emenda à Lei 
Orgânica Municipal n° 01/2025. Presidente: Submeto ao Plenário Proposta de emenda A 
Lei Orgânica Municipal n° 01/2025 em primeira discussão e votação, em discussão, gente 
essa emenda que estamos fazendo aqui na Lei Orgânica do Município se trata de quando 
foi feito em 2023 o novo Regimento Interno da Câmara de uma emenda impositiva no qual 
quase todas as Câmaras Municipais tem e os vereadores terão direito, é uma porcentagem 
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para fazer uso em seu nome, haja visto que essa emenda impositiva 50% o vereador tem 
que direcionar para a Saúde, certo? Os outros 50% o vereador vê aonde tem mais 
necessidade indica e autoriza o Prefeito a fazer, então é por isso que estamos fazendo essa 
mudança na Lei Orgânica, no Regimento já estava certo, agora estamos fazendo essa 
emenda na Lei Orgânica do Municipio para que os vereadores tenham essa emenda 
impositiva o mais rápido possível. Ninguém mais querendo discutir, em votação, os 
favoráveis sentados, os contrários em pé, aprovado por unanimidade em primeira discussão 
e votação a Proposta da emenda à Lei Orgânica do Município n° 01/2025. 10 Secretário: 
Não há mais Matéria Senhor. Presidente: Como não há mais mateira, passamos agora ao 
tratamento do Grande Expediente que é dedicado assuntos de Livre Escolha, de acordo 
com o artigo 88 parágrafo primeiro, o vereador que quiser fazer uso da palavra deverá 
requere-la ao Plenário e terá dois minutos. Acha -se inscrito para fazer uso da palavra a 
nobre vereadora Regiene Mendes, favor dirigir-se a Tribuna. Regiene Mendes: Boa noite 
Senhor Presidente, nobres vereadores, público presente e aos que nos assistem via 
Internet. 0 que me traz a Tribuna essa noite é para falar sobre esse dia 7.de Abril, eu vou 
ler aqui a documentação que fala sobre o Projeto de Lei que diante de todos os 
atendimentos, diante de toda a situação que temos visto no município de Chavantes, eu 
acredito ser de muita importância a implantação desse Projeto de Lei, na súmula dispõe 
sobre a inclusão de medidas de combate ao bullying e a violência no âmbito escolar institui 
no município de Chavantes a semana de combate ao bullying e a violência escolar e da 
outras providências, entende-se por bullying toda manifestação de violência física ou 
psicológica ocorrida de maneira repetitiva e intencional sem motivação aparente praticada 
por indivíduos ou grupos contra uma ou mais pessoas com objetivo de intimidar e agredir 
causando dor angústia e humilhação a vitima, são alguns exemplos de bullying causar 
explosão social, subtrair coisa alheia com objetivo de humilhar, perseguir, discriminar 
instigar atos violentos etc., são objetivos do presente objeto de Lei prevenir é combater o 
bullying e a violência nas escolas de Chavantes de lrapé, capacitar docentes e equipes 
pedagógicas para implementação das ações, discussão, prevenção, orientação e solução 
de problemas orientar os envolvidos visando recuperação desenvolvimento e convivência 
harmônica no am-biente escolar envolver as famílias no processo de construção da cultura 
de paz nas escolas no município e no distrito e também fica instituída a semana do combate 
ao bullying e violência no âmbito escolar que será comemorada na semana do dia 7 de Abril 
data em que celebra o dia nacional do combate ao bullying e a violência na escola, tendo 
como objetivo conscientizar alunos, pais, professores, Diretores e toda a sociedade, essa 
semana terá finalidade de resgatar e fortalecer os valores essenciais no âmbito escolar, 
respeito, solidariedade e disciplina através de eventos, palestras e vários outros movimentos 
relacionados, eu acredito que vários de vocês aqui vereadores já receberam algumas 
informações sobre a situação da violência nas nossas escolas, então temos um serviço em 
Chavantes que trabalha com escuta especializada, é um serviço especifico a esses alunos 
que são vitimas de violência e vitimas de bullying, é um serviço acompanhada pela 
Delegacia de Policia Civil, pela Promotoria; pelo Judiciário e pelo Conselho Tutelar e 
também pela, equipe de medidas Educativa de Proteção Social Especial de Média 
Complexidade, a situação está se agravando, precisamos tomar providências, eu acredito 
que com a implantação desse Projeto e colocar na Grade Escolar do Município, vamos 
conversar também com o Estado, na verdade já conversamos sobre a implantação desse 
Projeto antes de indicar várias reuniões, então com Agentes das Escola do Município, como 
Agentes da Escola Estadual, então a situação está se agravando e vamos tentar fazer algo 
para que não se agrave e não aconteça uma situação critica no nosso Município, a nossa 
Câmara Municipal está atenta a tudo isso que está acontecendo, um aparte ao Presidente. 
Presidente: Diante desse Projeto ai, as ocorrências terão de ser registradas boletim de 
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ocorrência é isso? na Policia, Militar ou Civil. Regiene Mendes: 0 Instituto é iireventivo, 
vamos trabalhar de uma forma que nem aconteça essa situação de violência, porque nesse 
sentido já está acontecendo, a violência ela já está instalada, não está critica a ponto de ter 
um ato muito grave no Município a ponto de atingir a vida de uma pessoa, mas temos uma 
preocupação muito grande, então a violência nas Escolas já estão instaladas, o que 
precisamos agora é prevenção para que minimize e ela não se agrave, então todos os 
vereadores, temos o Marcelo que trabalhou muito dentro do Projeto voluntário das Escolas 
e é preocupante, por isso a implantação desse projeto e eu assim acredito muito que todos 
os vereadores vão estar empenhado em todas essas campanhas inclusive na formulação 
junto à equipe de docentes para ver como que vai ser colocado tudo isso na grade curricular 
dos alunos, é o que eu tinha para falar esta noite porque hoje é o dia nacional do combate 
ao bullying e a violência nas Escolas, então acredito que isso não poderia passar em branco 
diante da situação que Chavantes e o nosso Instituto Irapé se encontra nesse momento, um 
aparte ao nobre vereador Roberto Cezar Gomes Soares; Boa noite Senhor Presidente, 
nobres vereadores, público presente, público que nos assistem via internet. Meus parabéns 
pelo Projeto, pela iniciativa pode ter certeza na hora que você tem meu total apoio nesse 
seu Projeto, meus parabéns. Regiene Mendes: Então eu conto com toda população e 
vamos promover a paz, muito obrigado. Presidente: Acha sim escrito para fazer o uso da 
palavra o nome do vereador Marcelo Domingos Ramos do Nascimento, favor dirigir a 
Tribuna. Marcelo Domingos Ramos do Nascimento: Boa noite Senhor Presidente, nobres 
Vereadores, Público presente e todos aqueles que nos assistem via internet. Senhor 
Presidente o motivo de estar aqui hoje é para falar um pouquinho desse tempo nosso como 
politico , vou englobar tudo, Executivo, Legislativo, eu não sou um cara muito imediatista, 
eu prefiro assistir um pouco a cena para depois fazer algum comentário, para depois agir, 
prefiro ficar observando primeiro, eu não gosto de fazer opiniões que eu não tenho certeza, 
que eu não vivencio, que eu não ando com a pessoa, esses dias escutei uma frase que dizia 
assim, como é que você vai escutar uma critica construtiva de quem nunca construiu nada, 
então para não ser esse cara, eu vou repetir, critica construtiva de quem nunca construiu 
nada, não tem, é difícil você absorver isso de alguém que está te criticando, caramba o cara 
nunca fez nada e está aqui então eu preferi escutar primeiro, ver esses três meses como é 
que está o governo, as pessoas e agora sim está todo mundo já nas suas posições, todo 
mundo já sabe o que tem que fazer, e a partir de hoje eu mudo um pouco a minha postura, 
eu vou passar de observador e vou começar a cobrar, nós vamos para cima porque não é 
justo com nós vereadores estar tomando pancada todos os dias e você perceber que alguns 
setores não estão desenvolvendo, porque temos uma galera que está fazendo um trabalho 
excepcional ,você pega uma Secretaria, eu vou dar um exemplo aqui da de Obras que está 
trabalhando no bosque ali, fantástico o trabalho que eles estão fazendo, não vou citar todas, 
vou ser bem sucinto, então observei todo mundo, agora conversei com o Prefeito hoje, a 
partir dessa semana eu vou estar em todos os departamentos públicos, porque disse 
Marcelo? é simples, eu tive uma situação semana retrasada que eu presenciei algo que era 
simples, uma prestação de conta lá, a pessoa trouxe, e ai conversou, só que a pessoa 
responsável não tinha nem sequer lido porque a pessoa veio fazer, então eu fiquei olhando 
aquela situação, então tem alguns funcionários que estão mandando ver, mas tem outros 
que estão com o freio de mão puxado. e nós vamos cobrar: eu vou estar nas Escolas, eu 
quero saber a necessidade das Escolas no que gasta, não que enfrenta, no que passa, no 
dever que tem que ser cumprido e não está cumprindo, eu vou estar em Santa Casa, que é 
uma reclamação absurda, quero entrar na Diretoria, quero conversar, saber os motivos 
porque não está, o Repasse atrasado está sendo pago? Está caindo o dinheiro? Está, então 
tem que dar resultado, várias outros departamento dentro do governo do Filipe e Kadao, que 
alguns estão funcionando em outros não, só que esses que não estão funcionando tem que 
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começar a dar resultado, e eu não estou aqui para agradar ninguém, não entrei na política 
para fazer a vontade dos outros, estou aqui por um propósito e não podemos passar esses 
quatro anos numa gestão, chegar no final da gestão e fala assim, cara não conseguimos 
fazer nada, não existe essa opção, o que depender de mim não vai existir essa opção, por 
que vamos cobrar, vamos fiscalizar, vamos estar em cima, vamos olhar, queremos ver 
resultado, temos uma cidade pequena que dá para ser administrada legal, estamos 
brigando por um, acho que foi uma indicação do Razzé por um Distrito Industrial que nunca 
sai, tem que sair, a nossa cidade precisa prosperar e se para ela prosperar precisar comprar, 
nós vamos cobrar, observamos, legal, precisa fazer agora, precisa fazer, então se prepare 
quem não tiver fazendo vai ter que fazer, Ah não estão satisfeito, cara se você não ama 
Chavantes vai embora, larga o osso, ou todo mundo faz uma gestão para essa cidade 
desenvolver, ou nós vamos pegar pesado, eu cansei, cansei de ver gente com má vontade, 
cansei de ver gente parada, não, chega, vamos fazer essa cidade andar, porque assim eu 
não vou gastar meu tempo com quem não quer nada então vou voltar repetidor se você não 
ama Chavantes se você trabalha que e não quer tá dentro da gestão do Felipe não quer 
trabalhar cara larga o osso vai embora vai fazer outra coisa deixa para quem quer fazer tem 
tanta gente boa que ama Chavantes quer fazer que quer desenvolver mas muitas vezes 
para numa questão de um cara que não quer fazer nada ,então chega gente para mim deu, 
eu estou aqui há 20 anos, luto com essa questão do bullying que a menina citou um projeto 
muito bem elaborado, luto com a questão da drogadição, da prevenção diante do combate 
As drogas, fazendo a prevenção, fazemos um dos maiores Projeto hoje em Chavantes para 
ocupar a cabeça dessa criançada, temos gastado nossa vida nessa cidade, só que não 
estamos tendo retorno, se vocês não sabem a drogadição hoje ela desceu de idade, hoje 
criança de 16, 15, 13 anos estão usando droga, e ai nós vamos.ficar assistindo, ah não o 
Fulano não quer fazer a cidade que se dane e nós temos que aguentar a critica de todo 
mundo, não, para, então gente a minha posição a partir de hoje é essa, nós vamos cobrar, 
nós vamos entrar e tem que virar, ou essa cidade vira, ela não tem opção de retroceder, 
lógico que nós passamos por uma gestão irresponsável na gestão passada, hoje você vai 
comprar um pneu, ah não mas tem que pagar o que está para trás, estou dando um exemplo 
aqui, ah vai mexer em algo para comprar, mais tem que pagar o que está para trás, mais o 
que precisa agora, está errado, nós não podemos sair de 4 anos e deixar essa cidade 
endividada como foi deixada e está tudo bem, não está tudo bem, está errado, vai passar a 
vereador e vereadores, Prefeito e Prefeito, se não tomarmos postura, firmeza para essa 
cidade andar, esquece, então a minha paciência ela já chegou, sabe a barrinha que carrega, 
já chegou no limite, agora nós vamos para cima, ah os caras você é muito pacifico, sou 
pacifico, mas agora, eu não vou agredir ninguém, eu não vou xingar ninguém, então vamos 
cobrar, não vou sair no soco com ninguém podem ficarem tranquilos, mas vamos ser chato, 
porque precisamos fazer essa cidade desenvolver. 0 Prefeito esteve em Brasilia, o Nobre 
vereador pode até falar melhor que eu, que estava lá junto viu o que conseguiu, está todo 
mundo correndo está legal, mas tem gente que não quer trabalhar e isso não vamos, por 
que tem que melhorar, pelo amor de Deus é muita reclamação, vou até dar uma opinião 
para a Santa Casa, se você não consegue desenvolver passa para alguém, vou ai ouvir 
vocês, quero saber por que não está fazendo o trabalho direito, porque o pessoal não estão 
sendo atendido, essa forma de atendimento está legal? tem dinheiro? está sendo pago 
repasse? está? E por que não desenvolve? Ah mas ainda não caiu, então eu quero 
explicação sobre isso porque a Santa Casa de Chavantes ela tem um CNPJ muito bom, tem 
condição de ser uma das melhores da região e por que que não está sendo, entendeu? 
então eu vou até vocês, vou conversar com vocês, eu quero saber o porquê que não está 
andando, não precisa ir pra Rede Social, ah falou isso, não, dê resultado, se der resultado 
vamos elogiar, agora se não der resultado vamos criticar porque temos ouvido todo mundo 
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com paciência, com carinho, sem desrespeitar ninguém ,mas tá muito difícil, não estou 
suportando mais essa questão de ficar vendo um negócio parado, eu sou muito proativo 
vocês percebem, quem foi para a rua, fui meter a mão na massa, e se precisar a gente vai, 
não tenho preguiça, só que nós não podemos se sacrificar, enquanto um se sacrifica o outro 
fica na sombra, não dá, então Senhor Presidente a minha postura a partir dessa semana é 
essa porque eu quero ver uma cidade melhor, essa cidade que eu quero que meus filhos 
cresça ,eu não quero daqui quatro anos embora daqui, eu quero que a cidade prospere, 
tem que acontecer algo diferente Senhor Presidente, não dá mais chega, e aí você vê o mal 
reinando e os bons sofrendo, aí vai desenvolver um Projeto como da Regiene é uma luta, 
cada um puxa para um lado, como é que prospera desse jeito? não dá, então eu estou um 
pouco meio chateado por causa é muito tempo gasto numa cidade, e a cidade não anda, 
tem que parar com isso, entendeu? então nós vamos fiscalizar com força, vai doer em muita 
gente, eu estou me lixando se vai doer em muita gente, não estou preocupado com ninguém, 
não tenho rabo preso com ninguém, não devo favor para ninguém, nós vamos para cima 
fazer a coisa certa, então é o meu recado dessa noite Senhor Presidente, e,6 isso, obrigado. 
Presidente: Passamos agora ao Tratamento das Explicações Pessoais que é dedicado 
a manifestação sobre as Atitudes Pessoais assumidas durante a Sessão ou no Exercício 
do mandato, os vereadores interessados em fazer o uso da palavra deverão requerê-lo ao 
Plenário no prazo de um minuto. Gostaria de pedir autorização aos nobres vereadores para 
falar da minha Mesa Mesmo. Está se correndo um boato nas Redes Sociais que as crianças 
não vão ter ovo de Páscoa, gente isso é mentira, isso é mentira, se quando a vaca tinha ido 
para o brejo com um chifre e tudo teve ovo de Páscoa, então agora que as coisas estão 
entrando em ordem pode ficarem tranquilos, mães, pais de alunos vai ter ovo de Páscoa 
para as crianças sim, e outra coisa estão colocando na internet inverdades, estão 
colocando inverdades na internet falando da merenda de Chavantes, falando da merenda 
de Chavantes que não vai receber merenda por falta de pagamento, gente as nossas 
crianças são prioridades, são prioridades, jamais irá acontecer isso aí as crianças terão sim 
a merenda todos os dias e sem problema algum, essas pessoas que estão dizendo isso aí 
estão vendendo fumaça, eu sei que tem uns laranjas no meio, tem uns laranjas que a pessoa 
passa para ele e ele começa postar mas ele nem sabe o que ele está postando, nem sabe 
o que está postando, você entendeu? não tem convicção nem do a que ele está falando, 
quando que vocês .já viram na pior das hipóteses de um governo faltar merenda escolar, 
gente ainda mais na cozinha de piloto, cozinha piloto de Chavantes que hoje nós temos 
uma equipe muito boa lá, ainda a mulher do nosso amigo Zé ela é nutricionista da cozinha 
piloto, gente jamais nossas crianças, o governo Filipe, Kadao e Câmara Municipal Jamais 
deixará essas crianças ao léu sem receber ovo de páscoa, sem receber merenda, então 
antes das pessoas colocarem isso aí porque isso ai a gente vê que são pessoas políticas 
que estão atrás dos laranjas colocando as coisas, podem ver a Regiene participou essa 
semana, APAI, o dia do Autismo, a APAI está colocando aqui na Câmara é os quadros os 
alunos fazem vieram sexta-feira acho que agora vem quinta e sexta da semana que vem de 
novo essa semana teve uma descontração ali no Pátio da Prefeitura onde teve parcerias 
com a Cednet, onde teve parcerias com a Câmara Municipal, onde teve a Clinica Cativar, a 
Secretaria Municipal todas ajudando, então o empenho com as crianças do município, ainda 
mais as crianças com Autismo, vocês podem ter certeza que vai ser prioridade no governo 
Filipe e Kadao, e Camara Municipal 2025 a 2028, como Marcelo disse nunca se foi feito um 
trabalho que está sendo feito no bosque e eles estão com a mão na massa, a Secretaria de 
Obra, Secretaria de Cultura, todos os funcionários estão fazendo mutirão todo sábado, para 
quê? Para que no dia primeiro de maio a gente tenha mais uma festa bonita para os 
trabalhadores, para os trabalhadores de Chavantes e !rapé. Nada mais a venda tratar 
convoco os senhores vereadores para a Sessão Legislativa Ordinária a realizar-se no dia 
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14 de abril de 2025, com inicio As 19 horas para tratarmos os assuntos em Pauta dou por 
encerrada a presença. Para constar, foi lavrada a presente Ata que após ser lida, apreciada, 
discutida e votada, vai seguida pela Mesa dos i TA- 'alhos, „ 0,7, , 
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